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Advokáti z Wolf Theiss pozvali klienty k
břehům Vltavy a Dunaje
Advokátní kancelář Wolf Theiss připravila letní setkání s klíčovými klienty v Praze a v Bratislavě. Po
roce on-line schůzek a webinářů všichni ocenili možnost potkat se osobně nad sklenkou vína. Obě
akce doplnily odborné vstupy s právními aktualitami, ale i kulturní program.

Art Restaurant Mánes hostila ve čtvrtek 24. června 2021 večer na stovku klientů pražské
kanceláře Wolf Theiss. Pro zástupce firem napříč odvětvími připravili advokáti z Wolf Theiss
odborný panel post-covidových reflexí a právních novinek z oblasti M&A a bankovnictví,
korporátních šetření a whistleblowingu i pracovního práva. Obzvlášť zaujal také vstup
přizvaného kouče o vlivu pandemie na psychiku nás všech.

Jitka  Logesová,  řídící  partnerka  pražské  i  slovenské  kanceláře,  mj.  upozornila  na  měnící  se
dynamiku korporátních investigací: "S rostoucím mezinárodním tlakem na zvýšení efektivity boje
proti korupci budou muset české firmy posílit své compliance management systémy, a to zejména
pokud  se  pohybují  v  mezinárodním  byznysu.  V  Bidenově  administrativě  například  je  boj  proti
zahraniční  korupci  v  centru americké zahraniční  politiky.  Ale  i  česká legislativa  zvyšuje  tlak na
korporace. Nová úprava ochrany oznamovatelů, která by měla nabýt účinnosti před koncem roku,
stanoví  v  případě  nečinnosti  nebo  nesprávné  reakce  na  ohlášené  protiprávní  jednání  opravdu
citelné pokuty až do výše 5% obratu."

Robert  David,  partner  pražské  kanceláře,  který  má  na  starosti  oblast  bankovnictví  a
financování,  ve  svém vystoupení  uvedl:  "Ačkoli  vlnu  insolvencí  nelze  ještě  úplně  bezprostředně
očekávat,  tak  s  ohledem  na  končící  účinnost  dočasných  změn  insolvenčního  práva  a  ukončení
COVID-19  podpůrných  vládních  programů  lze  nárůst  insolvenční  agendy  –  zvláště  v  sektorech
nejvíce  zasažených  pandemií,  popř.  příslušnými  opatřeními  státu  –  očekávat."  Robert  se  taktéž
zabýval  praktickými  otázkami  souvisejícími  s  plánovaným  ukončením  vybraných  referenčních
hodnot  používaných  na  financováních  s  pohyblivou  úrokovou  sazbou,  zejména  LIBOR,  a  to  v
kontextu  přijaté  evropské  právní  úpravy,  která  za  určitých  podmínek  dává  Evropské  komisi
pravomoc nahradit zaniklou referenční hodnotu.

Setkání  bratislavské  kanceláře  s  klienty  zejména  z  oblasti  bankovnictví  a  financí,  nemovitostí,
odvětví  logistiky  a  farmaceutického  průmyslu  se  konalo  29.  června  2021  v  oblíbené  AuCafé  na
břehu Dunaje. Odborný panel o právních novinkách zde svým recitálem doplnil klavírní virtuos a
seniorní  advokát  Wolf  Theiss  v  jedné  osobě,  Marko  Ernek.  "Byl  to  zážitek  ze  všech  aspektů  -
obsahově  obohacující,  citlivě  promyšlené  a  dokonale  zorganizované",  řekla  o  akci  Jana
Trúchliková z Framatome Controls s. r. o.

Bruno  Štefánik,  Counsel  z  bratislavské  pobočky  Wolf  Theiss,  potvrzuje  zvýšenou  poptávku  po
právních  službách  v  mnoha  oblastech  jako  důsledek  pandemických  změn:  "Tradiční  výrobci
poptávají  skladové  a  logistické  kapacity  v  souvislosti  s  přechodem  na  on-line  prodej.  Jiní
hromadně  odcházejí  z  kancelářských  budov  a  nastavují  home-office  procesy.  M&A aktivity  jsou
po roce na vrcholu napříč odvětvími – automotive, construction, on-line služby, life science aj. Je
to pro nás i pro klienty opravdu dynamická doba."
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